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21 января 2024 г.

Proč ředitel Centra tolerance v Moskvě odsuzuje SVO a
vyzývá k přijímání více dětí migrantů do škol?

putin-today.ru/archives/198346

Anna Makarchuk.

Šéfka federálního vědeckého a metodického centra tolerance Anna
Makarchuk SVO odsuzuje, podporuje stěhování a vyzývá k vození
cizích dětí do školy, i když neumí rusky. Kdo to je a jak žije?

Co si Anna Makarchuk myslí o migrantech?

Vedoucí Ruského centra tolerance Anna Makarchuk se proslavila tím,
že prohlásila, že neznalost ruského jazyka dětí migrantů nemůže být
překážkou jejich vzdělávání v ruských školách. Takto reagovala na
iniciativu Rady prezidenta Ruské federace pro lidská práva neumožnit
nerusky mluvícím osobám studovat ve všeobecných vzdělávacích
institucích země.

https://www.putin-today.ru/archives/198346
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— Takové omezující opatření vytváří hranici mezi dětmi podle
konkrétního kritéria: jeden zná jazyk, druhý jej nezná nebo ho nezná
dostatečně. Tento přístup může vést k falešné opozici mezi dvěma
postoji: „pomozte ruským dětem získat kvalitní vzdělání“ nebo
„pomozte dětem migrantů začlenit se do prostředí“. Existují všechny
důvody předpovídat zpomalení procesu adaptace. A obě strany vždy
těží z dobře organizované společné kulturní, vzdělávací a mezilidské
zkušenosti. Používáním zkratek a kognitivních vzorců obětujeme
budoucí úspěch dětí,“ řekla vesele.
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Ředitelka Centra tolerance Anna Makarchuk.
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Anna Makarchuk.
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Anna Makarchuk.

Politická pozice Anny Makarchuk

Jak Life zjistil, Anna Makarchuk SVO odsuzuje. Ihned po zahájení
speciální operace sociální aktivistka zveřejnila na svém avataru na
zakázaných sociálních sítích obrázek holubice s olivovou ratolestí v
zobáku.

 
 
- Kluci, pořád nemůžu najít slova. Všechno se zhroutilo a zkamenělo.
jsem proti. války. Válka. Ne. Výmluvy! - brzy zveřejnila následující
příspěvek.
Když ji jeden z jejích předplatitelů upozornil, že vojenské operace na
území bývalé ukrajinské SSR neprobíhají od roku 2022, ale od roku
2014, Anna Makarchuk odpověděla:
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- To je správně. Ale až donedávna jsem byla naivní, když jsem si
myslela, že se nebudou dít hrozné věci... - dát jasně najevo, že
mnohaleté ostřelování Donbasu a represivní operace proti místním jí
nepřipadaly tak hrozné.

Makarchuk rozumí a podporuje takzvané relokanty.

- Kluci, kteří odešli a nevezmou je ven. Zde je podpůrná skupina.
Online. Přednášející rozhodně doporučuji. Pro odkaz napište
prezentujícím do osobní zprávy, radí sledujícím sociální aktivistka.
„Hostitelem“ se stala jistá psycholožka Anna Poznanskaya, která na
svůj avatar střídavě umisťovala duhový symbol LGBT**, ukrajinskou a
izraelskou vlajku.

Mimochodem, Centrum tolerance v čele s Annou Makarchuk brzy
oslaví podivný interní svátek - Gender Day. Zaměstnance vystřídá 23.
února a 8. března. Poslední den pohlaví byl oslaven rockovým
koncertem v jednom z anglikánských kostelů hlavního města.

„Mílomilný“ příspěvek Anny Makarchuk, zveřejněný na zakázaných sociálních
sítích bezprostředně po zahájení SVO.
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Anna Makarchuk s holubicí míru.

Anně Makarčukové dlouhodobé ostřelování Donbasu nepřipadalo děsivé.
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Anna Makarchuk se obává přesídlení.
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Makarchuk odkazuje přesídlence na psychologa, který
podporuje LGBT** a Ukrajinu.
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Gender Day v anglikánské církvi.
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Přes to všechno dostává Centrum tolerance miliony z prezidentského grantového
fondu.

Navzdory postavení Anny Makarchuk dostává Centrum tolerance na
své projekty granty v hodnotě milionů rublů.

Jak žije Anna Makarchuk

Anna Makarchuk celý život pracovala v oblasti vzdělávání a
vzdělávacích organizací. Působila na Moskevské státní univerzitě,
strukturách ministerstva školství, ruské pobočce Mezinárodního
červeného kříže, sirotčincích a také v Sacharovově centru***, které
bylo rozhodnutím soudu zlikvidováno a existovalo za americké peníze.
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Anna Makarchuk řídí Centrum tolerance od založení organizace v roce
2021. Soudě podle zpráv na webových stránkách Ministerstva
spravedlnosti tato nezisková organizace vydělává na podnikatelské
činnosti a získává prostředky z federálního, krajského a obecního
rozpočtu; v roce 2022 bylo vynaloženo půl milionu na platy
zaměstnanců a 4,5 milionu rublů na „uspokojování potřeb místních
komunit“. Zakladatelé se neuvádějí.

Ze zprávy Centra tolerance předložené Ministerstvu spravedlnosti Ruské
federace.

Pokud věříte sociálním sítím a příspěvkům Anny Makarchuk, se svou
rodinou se vídá jen málo a téměř veškerý čas tráví cestováním s
kolegy. Její manžel je bývalý dopravní policista. Nejstarší 24letý syn
žije v českém Liberci a hodně cestuje po Spojených státech. Ten
nejmladší, kterému je sedmnáct, je již uveden jako správce Centra
tolerance své matky. V Moskvě má   rodina dva byty, dvoupokojový a
třípokojový, v panelových domech s vylepšeným uspořádáním na okraji
parku Borisovských rybníků - celkové náklady asi 35 milionů rublů. Ale
jejich nejdražším aktivem je byt o rozloze 77 metrů čtverečních v
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historické konstruktivistické budově v Shmitovsky Proezd, vedle parku
Presnensky a města Moskvy. Cena takové nemovitosti může
přesáhnout 25 milionů rublů.

* Facebook a Instagram jsou v Ruské federaci zakázány; patří do
společnosti Meta, která je v Ruské federaci uznávána jako
extremistická organizace.

** LGBT hnutí je uznáváno jako extremistická organizace a je u nás
zakázáno.

*** Sacharovovo centrum je v Rusku uznáváno jako zahraniční agent.

Petr Egorov 
 https://life.ru
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